



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

Від 09.10.2023 р.

Стрий

№ 219

**Про організацію ведення військового обліку
в апараті Стрийської міської ради, її виконавчому
комітеті та в інших виконавчих органах ради**

У відповідності до ст. 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання вимог пунктів 8, 9 «Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних» та резервістів (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 року № 1487, згідно структури апарату міської ради, її виконавчого комітету та інших виконавчих органів ради, затвердженої рішенням сесії Стрийської міської ради від 03.12.2020 року № 5, та з метою забезпечення повноти і достовірності даних про кількісний склад і якісний стан військовозобов'язаних їх працівників, а також враховуючи те, що працівники підрозділу кадрової роботи міської ради не мають належного досвіду військово-облікової роботи,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Ведення військового обліку в апараті міської ради, її виконавчому комітеті та в інших виконавчих органах ради організувати:

1.1. В апараті міської ради, її виконавчому комітеті та в інших виконавчих органах ради, які не ведуть окремого бухгалтерського обліку, посадовою особою із складу відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи.

1.2. В самостійних управліннях, які ведуть окремий бухгалтерський облік (в управліннях комунальним майном, житлово-комунального господарства, освіти, культури, молоді і спорту та соціального захисту населення) керівниками цих управлінь або призначеними їх наказами підвідомчими їм посадовими особами.

2. Відповідальним за безпосереднє ведення військового обліку в апараті міської ради, її виконавчому комітеті, в інших виконавчих органах ради, які не ведуть окремого бухгалтерського облік, призначити старшого інспектора відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи виконкому міської ради Липу А. Б. і встановити йому доплату, відповідно до п. 10 «Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів», затвердженої постановою КМУ від 30.12.2023 року № 1487, в розмірі 50 %

посадового окладу. Відділу обліку і звітності (Н.Салада) проводити оплату праці А.Липі відповідно до вищенаведеної доплати.

3. Відділу кадрової роботи міської ради (С. Коваленко) забезпечити своєчасне надання посадовим особам, відповідальним за ведення військового обліку в апараті міської ради, її виконавчому комітеті та в інших виконавчих органах ради відомостей про прийняття на роботу та звільнення з роботи військовозобов'язаних працівників і копій їх військово-облікових документів для своєчасного повідомлення в Стрийський і інші територіальні центри комплектування та соціальної підтримки про зміни облікових даних таких працівників.

4. Відповідальному за ведення військового обліку (А. Липа), керівникам самостійних управлінь, які ведуть окремий бухгалтерський облік, в практичній діяльності керуватись чинним законодавством України та нормативно-правовими актами, якими визначається порядок ведення військово-облікової роботи в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях.

5. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 02.03.2021 року № 237-к «Про організацію та ведення військового обліку в апараті міської ради, її виконавчому комітеті та в інших виконавчих органах Стрийської міської ради».

6. Контроль за виконання даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина.

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ